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平成２４年第１回葛城市議会臨時会会議録 

 

１．開会及び閉会       平成２４年１１月７日 午前１０時００分 開会 

                          午後 ５時５９分 閉会 

 

２．場    所       葛城市役所 議会議場 

 

３．出席議員17名       １番 辻 村 美智子   ２番 中 川 佳 三 

               ３番 岡 本  司   ４番 春 木 孝 祐 

               ５番 朝 岡 佐一郎   ６番 西 井   覚 

               ７番 欠     員   ８番 吉 村 優 子 

               ９番 阿 古 和 彦   10番 溝 口 幸 夫 

               11番 川 辺 順 一   12番 赤 井 佐太郎 

               13番 川 西 茂 一   14番 寺 田 惣 一 

               15番 下 村 正 樹   16番 西 川 弥三郎 

               17番 南     要   18番 白 石 栄 一 

 

  欠席議員０名 

 

４．地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した者の職氏名 

   市 長 山 下 和 弥     副 市 長 杉 岡 富美雄 

   教 育 長 大 西 正 親     総 務 部 長 河 合 良 則 

   企 画 部 長 田 中 茂 博     都市整備部長 矢 間 孝 司 

   都市整備部理事 中   裕 晃     産業観光部長  吉 川 正 隆 

   保健福祉部長  吉 川 光 俊     教 育 部 長 中 嶋 正 英 

   上下水道部長  松 浦 住 憲     消 防 長 岩 井 利 光 

   会 計 管 理 者  山 岡 加代子      

 

５．職務のため出席した者の職氏名 

   事 務 局 長 寺 田   馨     書 記 西 川 育 子 

   書 記 西 川 雅 大     書 記 山 岡   晋 

 

６．会議録署名議員    ９番 阿 古 和 彦      10番 溝 口 幸 夫 

 

７．議事日程 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

日程第２ 会期の決定について 
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日程第３ 議第４７号 葛城市暴力団排除条例の一部を改正することについて 

追加日程第１ 葛城市議会議長の辞職について 

追加日程第２ 葛城市議会議長の選挙について 

追加日程第３ 葛城市議会副議長の辞職について 

追加日程第４ 葛城市議会副議長の選挙について 

追加日程第５ 葛城市議会常任委員会委員の選任について 

追加日程第６ 葛城市議会運営委員会委員の選任について 

追加日程第７ 葛城市議会特別委員会委員の選任について 

追加日程第８ 葛城広域行政事務組合の議会議員の選挙について 

追加日程第９ 奈良県葛城地区清掃事務組合の議会議員の選出について 

追加日程第10 議第４８号 葛城市監査委員の選任につき同意を求めることについて 
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      開 会 午前１０時００分 

西川議長 ただいまの出席議員は17名で、定足数に達しておりますので、平成24年第１回葛城市議会

臨時会を開会いたします。 

 本日、平成24年第１回臨時会が招集されましたところ、議員各位におかれましては何かと

ご多用の中、ご出席を賜り、厚く御礼を申し上げます。本臨時会も議員各位の格段のご協力

によりまして、議会運営が円滑に進行できますようよろしくお願いを申し上げます。 

 ここで、報告事項を申し上げます。本臨時会に提出する議案につき、市長から送付があり

ました。提出議案は議事日程記載の日程第３、議第47号、１議案であります。なお、議事の

進行上、議案の朗読は省略いたします。 

 次に、委員会視察に係る委員派遣についてご報告を申し上げます。平成23年９月より改築

工事を進めてまいりました磐城第二保育所の園舎部分が完成したことを受け、去る10月26日

に民生水道常任委員会協議会において現地を視察されておりますので、ご報告をいたします。 

 続きまして、閉会中に開催されました常任委員会及び特別委員会の審査状況について、各

委員長より報告を願います。 

 まず、都市産業常任委員会より報告を願います。 

 10番、溝口幸夫君。 

溝口都市産業常任委員長 おはようございます。議長のお許しを得ましたので、閉会中の継続審査の

審査状況についてご報告申し上げます。 
 委員会は平成24年11月１日に開催し審査をいたしております。委員会ではまず冒頭に所管

の調査案件であります地域活性化事業「新道の駅建設事業」について、この１年間の審議内

容の報告を行い、委員の皆さんに確認していただきました。 

 次に、理事者側より事業の現在の状況について説明があり、ソフト面では市民を対象とし

たアンケート調査を１万2,700部配布させていただいた結果、回収部数492部、回収率3.87％

であった。電話での問い合わせなどもあり、新しい道の駅についてたくさんの方が興味を持

っていただいていると感じていると述べられております。また今後、アンケート結果を踏ま

え、設立委員会において施設規模や施設内容を協議決定していく予定である。また、ハード

面では現在、計画区域内の土地に対する測量等の業務委託の準備を行っている。今後、造成

に係る設計に入り、各関係機関との協議や土地取得に当たっての事業認定を受けた上で、用

地交渉に入っていきたいと考えているという報告がありました。 

 最後に委員会といたしましては、本件について今後も継続して調査することになりました。 

 以上で、都市産業常任委員会の閉会中の継続審査の報告といたします。 
西川議長 次に、行財政改革特別委員会より報告を願います。 

 ９番、阿古和彦君。 

阿古行財政改革特別委員長 平成24年第３回議会定例会以降の閉会中の行財政改革特別委員会の審査

状況について報告を申し上げます。 
 委員会は平成24年10月23日に開催いたしました。初めに11月11日に開催される葛城市事務

事業市民判定会について理事者より今年度の事業概要について説明を受けました。委員から
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は、これまでの市民判定会の結果を踏まえ、次年度の予算編成、予算要求にどのように生か

されているのかとの質疑があり、事業の判定結果だけでなく、判定員からの事業に対する指

摘についても市民からの意見として認識し、原課へ申し送り、次年度の予算要求をする上で

の参考資料にしているという答弁がありました。 

 次に、合併特例債の発行期限５年延長に伴う新市建設計画に係る事業延長時に必要となる

事務的手続について理事者より説明を受けました。その内容として、現在、葛城市において

は新市建設計画に係る事業延長についての方針はまだ決まっていない。しかし、仮に事業の

遅延や今回の合併特例債の発行期限５年延長を踏まえた事業全体の見直しにより事業の延長

を行う場合は、県と協議しながら昨年12月議会で議決いただいた新市建設計画の変更手続と

同様に財政計画を添えて、新市建設計画の文言の変更について議決いただき、変更申請を行

う必要がある。また、変更申請の期限については、平成26年度末までに行わなければならな

いとの説明がありました。 

 最後に１年間の行財政改革特別委員会にて行った審議内容について確認を行いました。 

 以上で行財政改革特別委員会の報告といたします。 

西川議長 これで、閉会中に開催されました常任委員会及び特別委員会の審査状況の報告を終わりま

す。 
 報告事項は以上であります。 

 ここで、山下市長から、招集者としてのごあいさつを願うことにいたします。 

 市長。 

山下市長 皆さん、おはようございます。開会に当たりまして、一言ごあいさつを申し上げます。 

 まず、その前に去る10月７日の選挙におきまして、再び市長として市政を担わせていただ

くことになりました。今回は臨時会ということでございますので、次回、定例会のときにき

ちっと私の市政方針なり、思いを伝えさせていただきたいというふうに思っております。 

 まず本日、平成24年第１回葛城市議会臨時会の招集をお願いいたしましたところ、議員の

皆様におかれましては、大変お忙しい中、ご出席をいただき、まことにありがとうございま

す。 

 今回の臨時会の招集につきましては、地方自治法第102条第３項の規定に基づきまして、招

集させていただいたところでございまして、提案いたします案件につきましては、条例改正

の案件１件となっております。提案時に内容説明を申し上げますので、よろしくご審議をい

ただきまして、適切なるご決定を賜りますようお願いを申し上げ、甚だ簡単でございますが、

開会に当たりましてのごあいさつとさせていただきます。よろしくお願い申し上げます。 

西川議長 これより日程に入ります。 
 本日の議事日程はお手元に配付のとおりでございます。 

 日程第１、会議録署名議員の指名をいたします。 

 会議録署名議員は、会議規則第81条の規定により、９番、阿古和彦君、10番、溝口幸夫君

を指名いたします。 

 日程第２、会期の決定についてを議題といたします。 
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 本臨時会の会期、審議日程、審議方法については、議会運営委員会で協議願っております

ので、運営委員長から報告を願います。 

 ５番、朝岡佐一郎君。 

朝岡議会運営委員長 平成24年第１回葛城市議会臨時会の開催に当たり、去る10月30日、議会運営委

員会を開会し、諸事項につき慎重に協議をいたしておりますので、その結果についてご報告

をいたします。 

 初めに、議事日程及び審議方法でございます。 

 日程第３、議第47号、葛城市暴力団排除条例の一部を改正することについては、上程し、

その内容説明を受けた後、質疑まで行い、総務文教常任委員会に付託し、審査をお願いいた

します。そして、本会議休憩中に総務文教常任委員会を開会し、付託議案について審査をい

ただき、委員会終了後、本会議を再開いたします。再開後は委員長報告を行い、委員長報告

に対する質疑、討論、採決までお願いをいたします。 

 最後に、会期は本日11月７日、１日といたします。 

 以上でございます。皆様方のご理解を賜りますよう、よろしくお願いいたします。 

西川議長 ただいまの運営委員長からの報告のとおり、本臨時会の会期は、本日１日とすることにご

異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

西川議長 ご異議なしと認めます。よって、会期は本日１日と決定いたしました。 

 重ねてお諮りをいたします。 

 議案審議につきましても、ただいまの運営委員長からの報告のとおり行うことにご異議あ

りませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

西川議長 ご異議なしと認めます。よって、運営委員長からの報告のとおり議案審議を行うことにい

たします。 

 これより議案審議に移ります。 

 日程第３、議第47号、葛城市暴力団排除条例の一部を改正することについてを議題といた

します。 

 本案につき、提案者の説明を求めます。 

 市長。 

山下市長 ただいま議題となりました議第47号、葛城市暴力団排除条例の一部を改正することについ

て、説明させていただきます。 

 本案につきましては、暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律の一部を改正する

法律が本年８月１日に公布されたことに伴い、本条例中の関係団体の定義につきまして、当

該法律の規定を引用している箇所の条項ずれの改正を行うものでございます。公布の日から

施行するものでございます。 

 以上でございます。よろしくご審議賜りますようお願いを申し上げます。 

西川議長 これより質疑に入ります。 
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 質疑はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

西川議長 質疑ないようですので、質疑を終結いたします。 

 ただいま議題となっております、議第47号議案は、総務文教常任委員会に付託し、審査を

願います。 

 ここで、暫時休憩いたします。 

      休 憩 午前１０時１３分 

      再 開 午前１０時２９分 

西川議長 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

 引き続き、日程第３、議第47号議案を議題といたします。 

 本案については休憩中に総務文教常任委員会を開催し、審査いただいておりますので、そ

の結果報告を委員長に求めます。 

 ５番、朝岡佐一郎君。 

朝岡総務文教常任委員長 先ほど、本会議に上程され、総務文教常任委員会に付託をされました議第

47号、葛城市暴力団排除条例の一部を改正することについて、本会議休憩中に委員会を開会

し、審査をいたしました。その概要及び結果について、ご報告をいたします。 

 質疑、討論はなく、採決の結果、全員一致で原案のとおり可決すべきものと決定をいたし

ました。 

 以上で、当委員会の報告といたします。 

西川議長 以上で、総務文教常任委員長の報告は終わりました。 

 これより、委員長報告に対する質疑に入ります。 

 質疑はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

西川議長 質疑ないようですので、質疑を終結いたします。 

 これより、討論に入ります。 

 討論はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

西川議長 討論ないようですので、討論を終結いたします。 

 これより日程第３、議第47号議案を採決いたします。 

 本案に対する委員長報告は可決であります。本案を委員長報告のとおり可決することにご

異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

西川議長 ご異議なしと認めます。よって議第47号は、原案のとおり可決されました。 

 ここで、暫時休憩いたします。 

      休 憩 午前１０時３１分 

      再 開 午前１０時５０分 

西井副議長 休憩前に引き続き、会議を開きます。 
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 議長の都合により、私がかわって議長の職務を行います。 

 先ほど、私のもとに西川弥三郎議長より、葛城市議会議長の辞職願が提出されました。 

 ここでお諮りいたします。この際、葛城市議会議長の辞職について、日程に追加し、直ち

に議題といたしたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

西井副議長 ご異議なしと認めます。よって、葛城市議会議長の辞職についてを日程に追加し、直ち

に議題とすることに決定いたしました。 

 追加日程第１、葛城市議会議長の辞職についてを議題といたします。 

 議長の辞職願を事務局長に朗読させます。 

 事務局長。 

寺田事務局長 命により、朗読いたします。 

 辞職願。このたび、都合により市議会議長を辞職したいので、許可されるよう願い出ます。 

 平成24年11月７日、葛城市議会議長西川弥三郎。葛城市議会副議長西井覚様。 

 以上でございます。 

西井副議長 お諮りいたします。 

 西川弥三郎君の議長の辞職を許可することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

西井副議長 ご異議なしと認めます。よって、西川弥三郎君の議長の辞職を許可することに決定いた

しました。 

（西川議員 復席） 

西井副議長 ただいま議長が欠けました。この際、葛城市議会議長の選挙についてを日程に追加し、

選挙を行いたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

西井副議長 ご異議なしと認めます。よって、葛城市議会議長の選挙について、日程に追加し、選挙

を行うことに決定いたしました。 

 追加日程第２、葛城市議会議長の選挙についてを議題といたします。 

 議長選挙を行います。 

 議長選挙は投票によって行いたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

西井副議長 ご異議なしと認めます。よって、議長選挙は投票により行います。 

 議場を閉鎖いたします。 

（議場閉鎖） 

西井副議長 ただいまの出席議員は17名であります。立会人は会議規則第31条第２項の規定により、

１番、辻村美智子君及び17番、南要君の両名を指名いたします。 

 投票用紙を配付いたします。 

 念のため申し上げます。投票は単記無記名であります。投票用紙に被選挙人の氏名を記載

してください。白票は無効といたします。 
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（投票用紙配付） 

西井副議長 投票用紙の配付漏れはありませんか。 

（「なし」の声あり） 

西井副議長 配付漏れはなしと認めます。 

 投票箱を点検します。 

（投票箱点検） 

西井副議長 異状なしと認めます。 

 これより投票に移ります。 

 職員が議席番号と氏名を呼び上げますので、順次、記載台で投票用紙に被選挙人の氏名を

記載の上、投票をお願いいたします。 

（投  票） 

西井副議長 投票漏れはありませんか。 

（「なし」の声あり） 

西井副議長 投票漏れはなしと認めます。 

 投票を終了いたします。 

 議場の閉鎖を解きます。 

（議場開場） 

西井副議長 開票を行います。 

 １番、辻村美智子君及び17番、南要君、立ち会いをお願いいたします。 

（開  票） 

西井副議長 開票結果を報告いたします。 

 投票総数17票、これは先ほどの出席議員数に符合いたします。 

 そのうち、有効投票14票、無効投票３票であります。 

 有効投票中、寺田惣一君12票、白石栄一君２票、以上であります。 

 この選挙の法定得票数は５票であります。よって、寺田惣一君が葛城市議会議長に当選さ

れました。 

 ただいま議長に当選されました寺田惣一君が議場におられますので、本席から会議規則第

32条第２項の規定により、当選の告知をいたします。 

 寺田惣一君、当選の承諾及びごあいさつを登壇の上、お願いいたします。 

寺田議員 ただいま議長就任に当たりまして、一言ごあいさつを申し上げたいと思います。まず、最

初に西川議長さんには２年間本当にご苦労さんでございました。ありがとうございました。 

 ただいまは、大勢の議員の皆様方のご支援を賜り議長に選出賜りまして、身に余る光栄に

存じているところでございます。心から厚く御礼申し上げる次第でございます。議員の皆様

方にはご存じのとおり、私はまだまだ未熟な者でございますが、全身全霊を傾けまして葛城

市政発展のため、また市議会発展のために働いてまいる所存でございます。どうぞ、議員の

皆様方並びに理事者の皆様方のご指導、ご鞭撻を心からお願い申し上げまして、甚だ簡単で

ございますが議長就任のごあいさつにさせていただきます。 
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 本当にありがとうございました。 

西井副議長 これで私の任務は終わりましたので、議長と交代いたします。 

 ご協力、どうもありがとうございました。 

 議長、議長席にお着き願います。 

（寺田議長 議長席に着席） 

寺田議長 ただいまから議会運営に当たらせていただきますので、よろしくお願いいたしたいと思い

ます。 

 ここで暫時休憩いたします。 

      休 憩 午前１１時０５分 

      再 開 午前１１時２５分 

寺田議長 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

 先ほど副議長の西井覚君より、葛城市議会副議長の辞職願が提出されました。 

 ここでお諮りいたします。 

 この際、葛城市議会副議長の辞職についてを日程に追加し、直ちに議題といたしたいと思

いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

寺田議長 ご異議なしと認めます。よって、葛城市議会副議長の辞職についてを日程に追加し、直ち

に議題とすることに決定いたしました。 

 追加日程第３、葛城市議会副議長の辞職についてを議題といたします。 

 副議長の辞職願を事務局長に朗読させます。 

 局長。 

寺田事務局長 命により、朗読いたします。 

 辞職願。このたび都合により、市議会副議長を辞職したいので、許可されるよう願い出ま

す。 

 平成24年11月７日、葛城市議会副議長西井覚。葛城市議会議長寺田惣一様。 

 以上でございます。 

寺田議長 お諮りいたします。 

 西井覚君の副議長の辞職を許可することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

寺田議長 ご異議なしと認めます。よって、西井覚君の副議長の辞職を許可することに決定いたしま

した。 

（西井議員 復席） 

寺田議長 ただいま副議長が欠けました。この際、葛城市議会副議長の選挙についてを日程に追加し、

選挙を行いたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

寺田議長 ご異議なしと認めます。よって、葛城市議会副議長の選挙についてを日程に追加し、選挙

を行うことに決定いたしました。 
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 追加日程第４、葛城市議会副議長の選挙についてを議題といたします。 

 副議長選挙を行います。 

 お諮りいたします。 

 選挙の方法は地方自治法第118条第２項の規定により、指名推選により行いたいと思います

が、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

寺田議長 ご異議なしと認めます。よって選挙方法は指名推選によることに決定いたしました。 

 ここで重ねてお諮りいたします。 

 指名の方法については議長が指名することにしたいと思いますが、これにご異議ございま

せんか。 

（「異議なし」の声あり） 

寺田議長 ご異議なしと認めます。よって、議長が指名することに決定いたしました。 

 葛城市議会副議長に川西茂一君を指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただいま議長が指名いたしましたとおり、当選人と定めることにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

寺田議長 ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました川西茂一君が葛城市議会副議

長に当選いたしました。 

 ただいま副議長に当選されました川西茂一君が議場におられますので、本席から会議規則

第32条第２項の規定により、当選の告知をいたします。 

 川西茂一君の当選の承諾及びあいさつを登壇の上、お願いしたいと思います。 

 川西茂一君。 

川西議員 このたびの副議長選挙におきまして、皆様から真心からのご推薦をいただき、副議長の大

任を拝することになりました川西茂一でございます。新しい議長とともに、葛城市の発展を

目指して、また、開かれた議会を目指して全力投球で頑張ってまいりたい、このように決意

しております。どうか今後とも皆様方のご指導、ご鞭撻を賜りますこと、心からお願い申し

上げましてごあいさつとさせていただきます。 

 どうぞよろしくお願い申し上げます。 

寺田議長 ここで暫時休憩いたします。 

      休 憩 午前１１時３０分 

      再 開 午後 ４時５２分 

寺田議長 休憩前に引き続きまして会議を開きます。 

 本日の会議時間は議事の都合により、あらかじめ延長したいと思います。 

 それではここで、暫時休憩いたします。 

      休 憩 午後４時５３分 

      再 開 午後５時４５分 

寺田議長 休憩前に引き続き会議を開きます。 
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 お諮りいたします。 

 先ほど市長から議第48号議案の提出がありました。この際、ただいま配付いたしておりま

す議事日程記載のとおり、議第48号議案のほか５件についてを日程に追加したいと思います

が、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

寺田議長 ご異議なしと認めます。よって、議事日程記載のとおり、日程に追加することに決定いた

しました。 

 追加日程第５、葛城市議会常任委員会委員の選任についてを議題といたします。 

 ただいま議題となりました葛城市議会常任委員会委員の選任については、委員会条例第５

条第１項の規定により、お手元に配付の名簿のとおり、議長において指名いたします。 

 なお、委員長及び副委員長につきましては委員会条例第７条第１項の規定により、各常任

委員会において互選することと規定されておりますので、互選されました各常任委員会の委

員長及び副委員長をご報告いたします。 

 総務文教常任委員会委員長、赤井佐太郎君。同じく副委員長、辻村美智子君。 

 民生水道常任委員会委員長、下村正樹君。同じく副委員長、白石栄一君。 

 都市産業常任委員会委員長、川辺順一君。同じく副委員長、溝口幸夫君。 

 以上でございます。 

 次に、追加日程第６、葛城市議会運営委員会委員の選任についてを議題といたします。 

 ただいま議題となりました葛城市議会運営委員会委員の選任については、委員会条例第５

条第１項の規定により、お手元に配付の名簿のとおり、議長において指名いたします。 

 なお、委員長及び副委員長につきましては委員会条例第７条第１項の規定により、委員会

において互選することと規定されておりますので、互選されました委員長及び副委員長をご

報告いたします。 

 議会運営委員会委員長、朝岡佐一郎君。同じく副委員長、下村正樹君。 

 以上でございます。 

 次に、追加日程第７、葛城市議会特別委員会委員の選任についてを議題といたします。 

 ただいま議題となりました葛城市議会特別委員会委員の選任については、現在設置してお

ります４つの特別委員会委員を委員会条例第５条第１項の規定により、お手元に配付の名簿

のとおり、議長において指名いたします。 

 なお、委員長及び副委員長につきましては、委員会条例第７条第１項の規定により、各特

別委員会において互選することと規定されておりますので、互選されました各特別委員会の

委員長及び副委員長をご報告いたします。 

 行財政改革特別委員会委員長、西井覚君。同じく副委員長、辻村美智子君。 

 尺土駅前広場整備事業特別委員会委員長、阿古和彦君。同じく副委員長、溝口幸夫君。 

 議会改革特別委員会委員長、溝口幸夫君。同じく副委員長、下村正樹君。 

 新クリーンセンター建設事業特別委員会委員長、川西茂一君。同じく副委員長、春木孝祐

君。 
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 以上でございます。 

 次に、追加日程第８、葛城広域行政事務組合の議会議員の選挙についてを議題といたしま

す。 

 お諮りいたします。 

 選挙の方法は地方自治法第118条第２項の規定により、指名推選により行いたいと思います

が、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

寺田議長 ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選により行うことに決定いたしまし

た。 

 重ねてお諮りいたします。 

 指名の方法については、議長が指名することにいたしたいと思いますが、これにご異議ご

ざいませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

寺田議長 ご異議なしと認めます。よって、議長が指名することに決定いたしました。 

 葛城広域行政事務組合の議会議員に川西茂一君、そして私、寺田惣一を指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただいま議長が指名いたしました両名を当選人と定めることにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

寺田議長 ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました川西茂一君、そして私、寺田

惣一が葛城広域行政事務組合の議会議員に当選いたしました。 

 両名が議場におりますので、会議規則第32条第２項の規定により、当選の告知をいたしま

す。 

 次に、追加日程第９、奈良県葛城地区清掃事務組合の議会議員の選出についてを議題とい

たします。 

 お諮りいたします。 

 本件につきましては、奈良県葛城地区清掃事務組合規約第５条第１号及び第２号の規定に

より、選出する４名の組合議会議員のうち、２名は議長、副議長が当たることになっており、

同条第３号の規定により、２名を議会から選出することになっております。 

 選出の方法については議長が指名することにいたしたいと思いますが、これにご異議ござ

いませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

寺田議長 ご異議なしと認めます。よって、議長が指名することに決定いたしました。 

 奈良県葛城地区清掃事務組合の議会議員には西川弥三郎君、西井覚君を指名したいと思い

ます。 

 お諮りいたします。 

 ただいま議長が指名いたしました両名を、奈良県葛城地区清掃事務組合の議会議員と定め

ることにご異議ございませんか。 
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（「異議なし」の声あり） 

寺田議長 ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました西川弥三郎君、西井覚君並び

に副議長川西茂一君、そして私、議長の寺田惣一を、奈良県葛城地区清掃事務組合の議会議

員に選出することに決定いたしました。 

（南議員 退席） 

寺田議長 次に、追加日程第10、議第48号、葛城市監査委員の選任につき同意を求めることについて

を議題といたします。 

 本案を事務局長に朗読させます。 

寺田事務局長 命により、朗読いたします。 

 議第48号、葛城市監査委員の選任につき同意を求めることについて。 

 地方自治法第196条第１項の規定により、下記の者を選任いたしたく、議会の同意を求める。 

 記。住所、葛城市忍海●●●、氏名、南要。昭和●年●月●日生まれ。平成24年11月７日

提出、葛城市長山下和弥。 

 以上でございます。 

寺田議長 本案につき、提案者の説明を求めます。 

 市長。 

山下市長 ただいま議題となりました議第48号、葛城市監査委員の選任につき同意を求めることにつ

きまして、提案理由の説明をいたします。 

 本案につきましては、議会議員から選出されております監査委員の南要氏から本日、11月

７日付をもって辞任願が提出をされておりますが、引き続き、議会議員として豊かな経験が

あり、人格ともにすぐれている南要氏を監査委員に選任いたしたく、地方自治法第196条第１

項の規定により、議会の同意を求めるものでございます。 

 どうぞよろしくご審議をいただきまして、ご同意を賜りますようお願いを申し上げます。 

寺田議長 これより質疑に入ります。 

 質疑はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

寺田議長 質疑ないようですので、質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。 

 本案につきましては、委員会付託を省略し、討論、採決まで行いたいと思いますが、これ

にご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

寺田議長 ご異議なしと認めます。よって、本案につきましては、委員会付託を省略し、討論、採決

まで行うことに決定いたしました。 

 これより討論に入ります。 

 討論はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

寺田議長 討論ないようですので、討論を終結いたします。 
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 これより、議第48号議案を採決いたします。 

 本案について、これに同意することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

寺田議長 ご異議なしと認めます。よって、議第48号は原案のとおり同意することに決定いたしまし

た。 

（南議員 復席） 

寺田議長 以上で、本臨時会の日程は全て終了いたしました。 

 閉会に当たりまして、あいさつをさせていただきたいと思います。 

 議員の皆様方には慎重にご審議いただき、また、格段のご協力によりまして、議会運営が

極めて円滑に進められましたことと、さらには新たな議会構成ができましたことに対し、厚

くお礼を申し上げます。 

 本臨時会より新体制となったわけでございますが、各執行機関におかれましては会期中だ

けでなく、閉会中も各常任委員会並びに特別委員会を開催し、その中でも活発な議論を交わ

しております。その議論の中で出された意見や要望につきましても、真摯に受けとめられ、

引き続き市政の執行に当たられますよう要望いたしまして私の閉会のあいさつといたします。 

 ここで市長より発言を求められておりますので、これを許します。 

 市長。 

山下市長 閉会に当たりまして、一言ごあいさつを申し上げます。 

 本日、開会になりました平成24年第１回葛城市議会臨時会、全日程を終えていただきまし

て、閉会となりました。 

 提案いたしました議案、慎重にご審議を賜り可決、また選任同意をいただきましたことに

つきまして、改めて感謝を申し上げる次第でございます。 

 本日、議長、副議長さんを始め、新たな議会構成がなされたわけでございますが、今後と

も、皆様方には、ご指導、ご鞭撻を賜りますよう心よりお願い申し上げ、閉会に当たっての

ごあいさつとさせていただきます。 

 本当にありがとうございました。 

寺田議長 以上で、平成24年第１回葛城市議会臨時会を閉会いたします。 

 本日は本当に長い間、ご苦労さんでございました。 

      閉 会 午後５時５９分 
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